

[Star]

今日之星

19岁英国女孩
8年来只吃披萨

据英国《每日邮报》报道来自英国威尔士雷克瑟姆的19岁女孩苏菲·雷自从两岁起就没吃过一顿正常饭,从8年前开始她只吃最简单的奶酪和番茄味披萨。苏菲表示,现在她只要碰除披萨以外的食物就会恶心,就连一小片香肠也能让她反胃。

苏菲实际上是患了一种罕见的选择性饮食失调症,这意味着她对除了披萨以外的所有食物都感到恐惧,因此无法尝试新的菜肴。苏菲两岁时曾得过肠胃炎,从那以后她就得了选择性饮食失调症。

得了肠胃炎之后,苏菲开始害怕食物,只能吃一点奶酪意大利面、薯条和三明治。到了11岁时,她开始只吃最普通的含有奶酪和番茄的披萨,有时一天能吃掉3张披萨。

苏菲说:“我爱披萨,每个品牌的披萨都有不同的味道,但它们都是披萨,因此我就不用尝试别的食物了。当我两岁时就得了选择性饮食失调症,我妈妈说我病了之后开始害怕吃东西,我认为是食物让我得病的。我以前吃奶酪意大利面、薯条和三明治,11岁时我有了尝试吃披萨的勇气,从那以后我就每天只吃披萨。我只吃热的披萨,披萨上除了奶酪和番茄什么都不能有。”

苏菲很多年都没吃过水果和蔬菜,多样化的饮食会令她感到恐惧,现在就连奶酪意大利面、薯条和三明治都会让她感觉恶心了。

[Voice]

今日之声

尼日利亚财长发出警告
“世行行长选举
将测试虚伪度”

据英国《金融时报》报道寻求成为世界银行首任非美国籍行长的尼日利亚财长恩戈齐·奥孔约-伊维拉向发达国家发出警告称,行长选举过程将测试他们的“虚伪程度”。

鉴于美国在世行中的投票权以及其他发达国家的支持,世行行长一职向来都是华盛顿说了算。然而,在为现任行长罗伯特·佐利克挑选继任人时,新兴世界强烈要求对这一职位进行公开竞争。对此,世行主要股东也表示了支持。得到非洲领导人支持的奥孔约-伊维拉是3名候选人之一。佐利克的任期7月结束。

奥孔约-伊维拉表示,“他们说过要改变行事方式,采取一种任人唯贤、开放、透明的方式来选拔世行行长。”“我想看看人们在说话时是否会心口不一,我想知道人们会有多虚伪。”她在一次访问中如是说,“我们想做个检验。”

由美国总统奥巴马提名的美国卫生问题专家金辰勇预计将在4月份的世行行长角逐中胜出。

世界银行前常务副行长奥孔约-伊维拉在2003至2006年担任尼日利亚财长的首个任期中,曾帮助该国免除了部分债务,也因此获得了人们的尊重。

现代快报记者 李欣 编译



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]

今日关注

为技术而疯狂
“美国疯子”马斯克的人生轨迹

据美国《福布斯生活》报道 不疯魔、不成活。艾伦·马斯克被美国人视作一个为技术而疯狂的“美国疯子”,他不仅是电动车制造公司“特斯拉”的CEO,还拥有美国第一家私人太空发射公司。不久前的一个清晨,美国《福布斯生活》的记者跟随马斯克采访了他位于加利福尼亚贝莱尔的豪宅。



① 艾伦·马斯克
② 马斯克和他的5个儿子
③ 马斯克的豪宅

豪宅

艾伦·马斯克的脸上还留着刮胡水的痕迹。他回到了他法国风格的豪宅,一座占地2万平方英尺的别墅。他把这里变成了他征战商海的战场。

客厅里当然少不了真皮沙发和茶几,那里事实上是他工作的场所,他经常在那里收发邮件,处理公务。作为特斯拉电动车制造公司和第一家私人太空发射公司SpaceX的CEO,说他日理万机并不为过。

特斯拉将在7月推出一款新型小轿车,而SpaceX正在测试它的“飞龙号”宇宙飞船和国际空间站的对接合适度,马斯克显然很享受这个项目。

马斯克的豪宅位于一个山包上,可以俯瞰太平洋,豪宅内有一个面积为1.6英亩的网球场和一个室外游泳池,还有一条幽静的小道,小道的尽头是一棵巨大的树。马斯克在这里建了一个地下室,谁都以为这里一定是放着各种名酒的酒窖,但走进才知道,里面是一台跑步机和一个

浴室。别墅后院的草坪上有椅子,可以烧烤。

亲人

马斯克有5个儿子,分别是一对7岁的双胞胎和三个5岁的双胞胎,5个孩子都是和他的首位妻子莱丝汀生的。他们已经高调离婚。马斯克的第二任妻子是26岁的英国女演员塔卢拉·莱利。目前,莱利在英国拍电影。屋子里并没有任何物品显示这里有女主人。

“如果你们看见我带着马斯克的五个孩子一起散步,马斯克却不见了,那他一定是在书店。”马斯克的母亲梅伊·马斯克说。梅伊·马斯克是一位出生于加拿大的模特。当马斯克8岁时父母离异,他与两个弟弟由母亲及几任保姆照顾,从小就与一群南非后裔在一起生活。梅伊·马斯克如此描述马斯克的童年:“如果我没有约会,艾伦会陪我参加聚餐。我会带他与一些风趣的成年人见面,而如果他觉得对这个人没有兴趣,就会在桌子下面放一本书偷偷阅读。”

历程

11岁时,马斯克卖出了第一个软件。

1999年后,27岁的马斯克出售了与弟弟金巴尔共同开发了Zip2,他因此掘到2200万美元的第一桶金。此后,他立刻成立一家公司,参与开发网络支付系统PayPal。2002年,当eBay收购PayPal时,他获得了1.6亿美元。他开始思考下一步做什么。

2002年,马斯克成立了SpaceX。去年秋,这家公司的Falcon一号火箭成为第一枚私人投资并成功进入太空轨道的液体燃料火箭。公司更大的Falcon九号火箭将很快升空并为空间站补充能量。马斯克希望,到2014年,飞行器将携带旅客进入太空,环绕月球旅行,按人头每位收费5000万美元。

不仅如此,马斯克还是美国特斯拉电动车公司董事长兼CEO,这位来自硅谷的汽车门外汉试图以自己的方式引领电动车的未来。

现代快报记者 潘文军 编译

[Incredible]

不可思议

4.76亿美元大奖
今晚或将诞生

据美国《洛杉矶时报》报道 美国“超级百万”彩票的大奖已累积至4.76亿美元,这一金额创下了世界纪录。

27日晚,“超级百万”彩票开奖,出现无人中得头奖情况,致使该彩票头奖金额累积至4.76亿美元。自从今年1月24日佐治亚州一名女子赢得7200万美元“超级百万”彩票头奖以来,就一直没有再出现过中头奖的幸运儿。此前美国“超级百万”彩票大奖最高奖金为3.9亿美元,2007年3月由佐治亚州和新泽西州的两位彩民分享。

如果3月30日晚“超级百万”彩票再次开奖时有人能够中得头奖,就可以立即领走3.59亿美元的巨额奖金,或者分26年领取4.76亿美元的全额奖金。

在美国霍索恩市的酒店,人们在27日晚开奖前排队购买彩票,有报道称,一些人排了3个小时才买到彩票。30日晚再次开奖前的“超级百万”彩票销售估计会更为火爆。

“超级百万”彩票在美国42个州和华盛顿特区出售,每张彩票售价1美元,中头奖的几率约为一亿七千六百万分之一。

[Magazine]

期刊

美国政府
让我再信你一次

最新一期美国《国家》杂志封面文章报道,与共和党人所谓的相反,美国并未在过去数年迷失方向,而是在上一代美国人对美国政府失去信任时就迷失了方向。

传统观念认为,2012年11月的美国总统大选结果将由经济状态决定,但实际上真正的“战争”是有关美国政治中一个历史更久、更为基础的问题:美国政府在塑造美国的未来中应扮演什么样的角色。

说服美国人再次相信美国政府将是一个艰难的过程,保守派已经成功地将自己塑造成了“官员”而非“美国民众”的形象,因此近一半领取社会保障的美国人否认自己从任何联邦政府项目中获益。

共和党人不断地引用创下纪录的财政赤字作为美国政府失败的证据,好像他们宁可关了美国政府也不想扩大债务限额。民主党人也没多大不同,尽管总统奥巴马和他的国会同仁们一直受到共和党不妥协地阻挠,但美国人如果认为民主党没能拯救美国经济也无可厚非。据民意测验专家斯坦·格林伯格透露,直到最近,大部分的美国人都不能说出奥巴马的经济计划是什么样,很多美国人认为奥巴马的主要国内政绩《可负担的医疗法案》太不懂,很多人担心这个法案会增加他们的医疗费用。或许最糟糕的是,一些民主党人对大政府概念深表怀疑,希望能依靠市场的激励机制来促进对社会有益的行动。

在1月份的国情咨文中,奥巴马确实探讨了政府的价值:“这个国家不是任何人只手建立的,这个国家之所以伟大是因为人们的共同努力,是因为人们的团结协作。”这个团结协作的团队就是美国政府。

主要媒体的言论也曾促成了美国人对政府的不信任,在上个世纪90年代,媒体广泛支持放松金融管制。然而媒体未能及早意识到失控的次贷市场的危机,并反复地夸赞华尔街骄子们有多么杰出。

现代快报记者 李欣 编译